



В городе Орле бывший сотрудник полиции осужден за дачу заведомо ложных показаний



Следствием установлено, что осужденный при допросах в суде в качестве свидетеля пытался помочь своему знакомому - бывшему сотруднику полиции избежать уголовной ответственности за превышение должностных полномочий. Мужчина искажил важные для рассмотрения уголовного дела обстоятельства, имеющие доказательственное значение и дал заведомо ложные показания.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс рублей.

27 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1864076>